
ZÁPISNICA č. 5/2025 

 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kotešovej,  konaného dňa 20.11.2025 

 

 

Prítomní: viď priloženú prezenčnú listinu, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto  zápisnice 

 

 

Program:  

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Schválenie programu rokovania. 

5. Kontrola plnenia uznesení.  

6. Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 

7. Schválenie čerpania a použitia rezervného fondu na rok 2026 

8. Schválenie prijatia úveru 

9. Programový rozpočet obce Kotešová na roky 2026-2028 

10. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kotešová č. 4/2025 o miestnych daniach 

11. Odpredaj majetku obce 

12. Príkaz na inventarizáciu majetku obce Kotešová 

13. Rôzne 

14. Diskusia 

15. Návrh na uznesenie 

16. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Kotešovej otvoril starosta obce PhDr. Mgr. Peter 

Mozolík, ktorý privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a hlavnú 

kontrolórku obce p. Jozefu Šipkovú. Rokovanie obecného zastupiteľstva viedol starosta 

obce PhDr. Mgr. Peter Mozolík 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

 

Starosta obce určil za zapisovateľku Lýdiu Frolovú. Za overovateľov zápisnice určil 

poslancov Prof. Ing. Jozefa Jandačku a Miroslavu Lukáčovú. 

 

3. Voľba návrhovej komisie 

 

Do návrhovej  komisie  starosta  obce navrhol poslancov   Petra Hadrbolca a Miroslava 

Pavlíka.  Obecné zastupiteľstvo  schválilo návrh na zloženie návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie: 

 

za:         9          proti:            0                  zdržali sa:      0 

 

 



4. Schválenie programu rokovania 

 

Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh programu rokovania obecného 

zastupiteľstva. Uviedol, že v priebehu posledných dní sa vyskytli ďalšie skutočnosti, ktoré 

je potrebné prerokovať, preto navrhuje doplnenie viacerých nových bodov predložením 

nového poradia programu. 

 

1.   Otvorenie zasadnutia 

2.   Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3.   Voľba návrhovej komisie 

4.   Schválenie programu rokovania OZ 

5.   Kontrola plnenia uznesenia 

6.   Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2025 

7.   Schválenie čerpania a použitia rezervného fondu na rok 2026 

8.   Schválenie prijatia úveru 

9.   Programový rozpočet obce Kotešová na roky 2026 – 2028 

10. Všeobecné záväzné nariadenie obce Kotešová č. 4/2025 o miestnych daniach 

11. Odpredaj majetku obce 

12. Rekonštrukcia miestnej komunikácie v dolnej časti obce Kotešová 

13. Príkaz na inventarizáciu majetku obce Kotešová 

14. Schválenie zaradenia obce Kotešová  do   územia a členstva verejno-súkromného  

      partnerstvá  

      Miestna akčná skupina (MAS)  Zem   palatína    Juraja   Thurzu za účelom získania  

      MAS pre programové obdobie SPP 2023-2027 

15. Rôzne 

16. Diskusia 

17. Návrh na uznesenie 

18. Záver 

 

Vyzval poslancov OZ na predloženie ďalších návrhov na  doplnenie alebo zmenu 

programu. Keďže neboli prednesené  doplňujúce alebo pozmeňujúce návrhy, starosta obce 

dal hlasovať najskôr o zmene  programu a následne o programe  zasadnutia OZ ako celku. 

 

Hlasovanie:  

 

za:            9          proti:           0         zdržali sa:     0 

 

Hlasovanie:  

 

za:            9          proti:           0         zdržali sa:     0 

 

5. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce  konštatoval, že všetky úlohy vyplývajúce z predchádzajúcich uznesení boli 

splnené. Informáciu o plnení uznesení zobralo obecné zastupiteľstvo  na vedomie.  

 

6. Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 

 

Hlavná kontrolórka obce p. Jozefa Šipková predložila na schválenie obecnému 

zastupiteľstvu Plán kontrolnej činnosti obce na I. polrok 2026. Podrobne v ňom 



vymenovala základne úlohy hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2026 a obsah 

kontrolnej a ostatnej činnosti hlavnej kontrolórky obce. Poslanci obecného zastupiteľstva 

po prerokovaní predloženého materiálu Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

na I.  polrok 2026 schválili a zároveň poverili hlavnú kontrolórku vykonať kontroly 

v zmysle Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2026. 

 

Hlasovanie: 

 

       za:        9              proti:          0                zdržali sa:      0 

 

7. Schválenie čerpania a použitia rezervného fondu na rok 2026 

 

Starosta obce informoval poslancov, že rezervný fond nebol vyčerpaný a jeho použitie sa 

musí nanovo schváliť aj keď použitie bude to isté ako bolo pôvodne určené.  Poslanci OZ 

súhlasili s čerpaním a použitím rezervného fondu z roku 2025 na krytie kapitálových 

výdavkov v roku 2026 a to  vo výške 57924,39 eur  na  projekt:  Stavebné úpravy miestnej 

cesty v dolnej časti obce Kotešová. 

 

Hlasovanie:  

 

za:           9           proti:      0               zdržali sa:        

 

8. Schválenie prijatia úveru 

 

Starosta obce informoval poslancov o tom že pri príprave rozpočtu obce na budúci rok  

a k nemu nadväzujúce roky 2027 a 2028 sme museli zohľadniť skutočnosť, že v rozpočte 

musia byť zahrnuté plánované investičné zámery aj do ďalších rokov vrátane s nimi 

súvisiacimi kapitálovými výdavkami. Z toho dôvodu obec zahrnula do rozpočtu 

investičný úver vo výške 200 000 €, ktorý bude rezervou na krytie prípadnej spoluúčasti 

v plánovaných projektových zámeroch. Poslanci OZ zvážili schválenie úveru s tým, že 

prioritným riešením bude úver čerpať len v krajnej situácii. Hlavná kontrolórka obce p. 

Šipková predložila stanovisko k úveru, v ktorom okrem iného konštatovala, že obec môže 

čerpať úver v prípade ak celková suma dlhu obce neprekročí 60 % skutočných bežných 

príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka, čo je u nás v súčasnosti 26,78 % a suma 

splátok návratných zdrojov financovania, vrátane úhrady výnosov a suma splátok 

záväzkov z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom 

roku 25 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka čo je 

momentálne 4,13 %. Na základe toho hlavná kontrolórka obce konštatovala, že obec 

spĺňa zákonné podmienky na prijatie úveru. Poslanci OZ hlasovaním schválili investičný 

úver do výšky 200000.-  EUR  na dofinancovanie investičných potrieb obce Kotešová  

v rámci kapitálových výdavkov v roku 2026 na rekonštrukciu a modernizáciu miestnych 

ciest vo výške 990000 EUR, projektovú dokumentáciu na vybudovanie zastávok vo 

výške 10000 EUR, rekonštrukciu obecnej knižnice vo výške 19000 EUR, vybudovanie 

detského ihriska v dolnej časti obce vo výške 22000 EUR a rekonštrukciu školskej 

jedálne vo výške 50000 EUR. 

 

Hlasovanie:  

 

za:         9             proti:          0           zdržali sa:       0 

 



9. Programový rozpočet obce Kotešová na roky 2026– 2028 

 

Hlavná kontrolórka obce p. Jozefa Šipková predložila odborné stanovisko k návrhu 

rozpočtu Obce Kotešová na rok 2026 a viacročného rozpočtu na roky 2026 – 2028. Toto 

odborné stanovisko bolo vypracované v súlade s § 18f ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení, pričom vo svojom stanovisku skonštatovala, že Návrh 

programového rozpočtu bol spracovaný na základe predložených návrhov, ktoré boli 

spracované v súlade s § 9 zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. Pri spracovaní odborného 

stanoviska vychádzala z dvoch hľadísk a to zákonnosti predloženého návrhu a metodickej 

správnosti predloženého návrhu rozpočtu. Hlavná kontrolórka obce konštatovala, že návrh 

rozpočtu Obce Kotešová na rok 2026 a návrh viacročného rozpočtu na roky 2026 – 2028 

je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, bol verejne 

sprístupnený spôsobom v obci obvyklým v zákonom stanovenej lehote. Na základe 

uvedených skutočností hlavná kontrolórka obce odporúča Obecnému zastupiteľstvu 

v Kotešovej predložený návrh Programového rozpočtu na rok 2026 schváliť a návrh  

viacročného rozpočtu na roky 2026 – 2028 zobrať na vedomie. Stanovisko hlavnej 

kontrolórky obce poslanci OZ zobrali a vedomie. Andrea Bujná oboznámila poslancov 

OZ s Programovým rozpočtom obce Kotešová na roky 2026 – 2028. Tento rozpočet 

rozdeľuje výdavky obce medzi jednotlivé programy a ich podprogramy. Je  zameraný na 

prezentáciu detailných informácií o jednotlivých druhoch  ako na strane príjmov, tak aj na 

strane výdavkov, zohľadňuje povinnosť spracovať rozpočet – rozdelenie príjmov 

a výdavkov podľa funkčnej, ekonomickej a rozpočtovej klasifikácie. V jednotlivých 

kapitolách – hlavne tabuľkovej časti je  rozvedené predpokladané plnenie rozpočtu ako aj 

vývoj rozpočtu  za predchádzajúce 2 roky. Vzhľadom na skutočnosť, že v čase prípravy 

Programového rozpočtu a pred jeho zverejnením neboli známe a zrejmé niektoré dôležité 

skutočnosti ako prognóza Ministerstva financií SR o výške podielových daní na rok 2026, 

vychádzalo sa pri zostavovaní rozpočtu z vývoja podielových daní tohto roku. Presná 

výška podielových daní na rok 2026 bude zapracovaná do rozpočtu  bezprostredne  po jej 

zverejnení. Starosta k investičným aktivitám na rok 2026 uviedol, že všetko bude záležať 

aj od napĺňania rozpočtu zo strany štátu. Predpokladá sa že podielové dane pre obce budú 

v značnej miere krátené tak ako aj tento rok čo sa premietne aj do možností budovania 

v obci. Poslanci obecného zastupiteľstva Programový rozpočet obce Kotešová na roky 

2026  vrátane rozpočtového harmonogramu hlasovaním schválili a návrh viacročného 

rozpočtu na roky 2026 – 2028 zobrali na vedomie. 

 

      Hlasovanie: 

 

       za:         9            proti:             0             zdržali sa:        0 

 

10. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kotešová č. 4/2025 o miestnych daniach 

 

Starosta obce informoval poslancov o tom, že obec po 13 rokoch prikročila k navýšeniu 

platieb za daň z nehnuteľnosti nakoľko príjmy obce sú výrazne nižšie v dôsledku krátenia 

podielových daní  a neustále sa navyšujú ceny, platby a všetky výdavky. Po predbežnom 

prepočítaní by navýšenie činilo sumu 15 137,42 €.  Menia sa sadzby všetkých  pozemkov 

z pôvodnej jednotnej sadzby 0,40 % na 0,50% za ornú pôdu, zastavané plochy 

a nádvoria, ostatné plochy a lesné pozemky, 0,75% za TTP a záhrady a 0,42% za 

stavebné pozemky. Sadzba za stavby na bývanie sa mení z 0,055 € za m² na 0,12, € za 

m². Menia sa sadzby všetkých druhov stavieb. Daň za psa sa nemenila. Poslankyňa Ing. 



Katarína Hranicová namietala tým že obec navyšuje príjmy ale neponižuje výdavky 

a sadzba za trvalé trávne porasty sa jej zdá príliš vysoká. Poslanec Prof. Ing. Jozef 

Jandačka namietol, že celkovo pre bežného občana toto navýšenie nebude neprimerané 

a tiež uviedol, že daň za nehnuteľnosť je primeraná k tomu aký má kto majetok. Poslanec 

Ing. Marek Čebek uviedol, že nebola navýšená daň za automaty a za nehnuteľnosti 

v záhradkárskej osade. K tomu bolo uvedené vysvetlenie, že v obci sú iba nevýherné 

automaty a chatky v záhradkárskej osade sú väčšinou nevysporiadané pozemky aj stavby 

a nie sú ani evidované v katastri nehnuteľnosti, v súčasnosti veľa majiteľov týchto 

chatiek vysporadúva svoje nehnuteľnosti. Poslanci OZ k Návrhu všeobecne záväzného 

nariadenia Obce Kotešová č. 4/2025 hlasovali nasledovne.  

 

      Hlasovanie: 

 

       za:         8             proti:           1               zdržali sa:       0  

 

11. Odpredaj majetku obce  

 

a) Odpredaj parciel - PhDr. Mgr. Peter Mozolík a manželka Janka Mozolíková 

 

Na predchádzajúcom zasadnutí OZ bola schválená trvalá prebytočnosť a zámer 

odpredaja pozemku vo vlastníctve obce a to majetku parcela C-KN č. 1149/2 

zastavaná plocha a nádvorie výmere 13 m 2 ako prípad hodný osobitného zreteľa, 

nakoľko  v rokoch 1998 si vybudovali oplotenie  od miestnej cesty v tej istej línii ako 

ostatní susedia. Neskôr táto parcela C-KN č. 1149/2 bola vytvorená na základe  

geometrického plánu  pričom ostatným účastníkom, ktorí si naviac prihradili pozemky 

k svojim parcelám pri rodinných domov v domienke, že je to správne zameraná 

hranica ich pozemkov, boli odpredané tieto časti parciel medzi účastníkmi a obcou 

Kotešová na základe kúpnej zmluvy zo dňa 12. 4. 2017, avšak túto parcelu nebolo 

možné previesť žiadateľom nakoľko sa zistilo, že je vo vlastníctve SVP, a.s. Piešťany. 

Žiadatelia viackrát listom požiadali o odkúpenie SVP Piešťany, vždy dostali negatívnu  

odpoveď na svoju žiadosť, že momentálne sa neodpredávajú parcely vo vlastníctve 

štátu. V roku 2025 bola táto parcela na základe žiadosti obce Kotešová, spoločne 

s ďalšími parcelami z vlastníctva SVP, a.s. Piešťany v mesiaci september prevedená 

na Okresnom úrade v Bytči, katastrálny odbor v rámci delimitačného protokolu na 

Obec Kotešová a bola zapísaná na LV č. 1  do jej vlastníctva. Až po vykonaní týchto 

úkonov je možné túto parcelu odpredať z vlastníctva obce Kotešová do vlastníctva 

žiadateľov, ktorým sa tým vysporiadajú všetky parcely ohradené oplotením pri 

rodinnom dome so súpisným číslom 368. Poslanci OZ schválili prevod uvedeného 

majetku žiadateľom za   kúpnu cenu 15.-€ / 1 m2 za celkovú sumu 195 €. 

 

Hlasovanie:  

   

za:         9           proti:          0           zdržali sa       0 

    

b) Odpredaj časti parcely – Mária Danišová 

 

Pani Mária Danišová žiada o odpredaj časti parcely z parcely C-KN 447/3 a to 

približne o výmere  29 m². Táto parcela sa nachádza pred vstupom do kaderníctva pri 

požiarnej zbrojnici a odkúpením by mali zabezpečený prístup do kaderníctva. Ďalej 

žiada o odpredaj časti budovy DHZ Kotešová o výmere 7 m², ktorá sa nachádza na 



parc. C-KN 447/1. Z budovy požiarnej zbrojnice do tohto priestoru nie je vstup. Dá sa 

tam dostať iba z jej časti budovy. Poslanci OZ prerokovali túto žiadosť a zhodli sa 

v názore, že pre činnosť DHZ je tento priestor nepodstatný, nie je nijako využívaný. 

Predpokladaná hodnota je 660 €. Hlasovaním schválili trvalú prebytočnosť a zámer 

odpredaja uvedeného majetku. 

 

Hlasovanie:  

   

za:         9           proti:          0           zdržali sa    0 

 

c) Kúpa pozemku do vlastníctva obce Kotešová parcela E-KN č. 1-89 

 

Starosta obce informoval poslancov, že v rámci vysporiadania vlastníckych práv by 

bolo vhodné odkúpiť od pani Márie Danišovej parcelu E-KN č. 1-89 o výmere 847 m², 

ktorá je evidovaná ako záhrada, je to polovica verejného parku medzi budovou 

kultúrneho domu a predajňou Coop Jednota a tiež časť cesty okolo obecného úradu 

smerom k pani Helene Novotnej. Táto parcela v územnom pláne nie je určená na 

žiadnu výstavbu a vždy bude iba plochou verejnej zelene a cestou. Kúpa pozemku by 

bola uskutočnené až po vytvorení geometrického plánu a odborného vyjadrenia znalca 

k celkovej hodnote majetku, ktoré by boli predložené na ďalšom zasadnutí OZ. 

Predpokladaná cena za odkúpenie uvedenej parcely je 2880 €. Poslanci OZ 

hlasovaním schválili zámer kúpy uvedeného pozemku. 

 

Hlasovanie:  

   

za:           9         proti:        0             zdržali sa    0 

 

12. Rekonštrukcia miestnej komunikácie v dolnej časti obce Kotešová 

 

Starosta obce informoval poslancov, že sa zúčastnil na výjazdovom zasadnutí vlády, 

ktoré sa konalo vo Višňovom. Obec Kotešová dostane dotáciu z rezervy predsedu vlády 

SR podľa prijatého uznesenia vlády SR zo dňa 29. 10. 2025 v rámci opatrenia P3 Dotácia 

na rozvoj regiónov Žilinský samosprávny kraj (okresy Žilina a Bytča) október 2025 číslo 

žiadosti: P3/ZSK_2/2025/7. V rámci tejto dotácie by mala byť zrekonštruovaná miestna 

cesta v dolnej časti obce od pohostinstva u Hozáka smerom von z obce. Predpokladaná 

hodnota zákazky predstavuje sumu vo výške 68000 eur. Schválená dotácia z Úradu vlády 

SR je vo výške 48000 eur a predpokladaná spoluúčasť obce Kotešová 20000 eur. 

Poslanci OZ hlasovaním schválili rekonštrukciu uvedenej miestnej cesty a použitie 

dotácie vrátane finančnej spoluúčasti obce. 

 

Hlasovanie:  

   

za:         9           proti:           0          zdržali sa       0 

 

13. Príkaz na vykonanie inventarizácie majetku obce Kotešová 

 

Pracovníčka obce Andrea Bujná informovala poslancov, že  starosta obce vydal príkaz na 

vykonanie inventarizácie majetku obce k 31.12.2025. Boli určené jednotlivé 

inventarizačné komisie. Po ukončení fyzickej inventarizácie bude o výsledkoch obecné 



zastupiteľstvo informované na ďalšom zasadnutí OZ. Poslanci obecného zastupiteľstva 

túto informáciu zobrali na vedomie. 

 

Hlasovanie:  

   

za:         9             proti:          0            zdržali sa:       0 

 

14. Schválenie zaradenia obce Kotešová do územia a členstva verejno-súkromného 

partnerstva Miestna akčná skupina (MAS) Zem palatína Juraja Thurzu za účelom 

získania MAS pre programové obdobie SPP 2023-2027 

 

Starosta obce informoval poslancov, ž bola vytvorená regionálna skupina v ktorej je 50 % 

členov verejného sektoru a 50 % členov súkromného sektoru. Táto skupina existuje za 

účelom možnosti čerpania finančných prostriedkov od štátu na úrovni regiónu 

Bytčiansko. Skupina mala stretnutie, kde je predpoklad, že budú tam  schválené členské 

príspevky do výšky 0,60 € na občana obce. Starosta ďalej uviedol, že sa bude jednať 

o projekty možno v priemere do 100000 eur na obec, pričom ak sa schváli stratégia 

a obec bude mať pripravený projekt, tak je ;predpoklad že tie finančné príspevky z tejto 

aktivity na 100 % získa. Predpokladané plnenie týchto projektov po schválení by bolo až 

v rokoch 2027 až 2029. Poslanci OZ hlasovaním schválili zaradenie obce Kotešová  do 

územia a členstva verejno-súkromného partnerstvá Miestna akčná skupina (MAS)  Zem 

palatína Juraja Thurzu za účelom získania MAS pre programové obdobie SPP 2023-

2027.  

 

Hlasovanie:  

   

za:         9           proti:          0           zdržali sa      0 

 

15. Rôzne 

 

a) Informatívna správa k projektu rekonštrukcie školskej jedálne 

Čo sa týka projektu rekonštrukcie školskej jedálne pod názvom „Zlepšenie prístupu k 

službám v oblasti vzdelávania v Obci Kotešová“, po podpise elektronickým mandátnym 

podpisom, bude prebiehať proces verejného obstarávania v mesiaci január 2026 na 

zhotoviteľa a stavebný dozor, a vybavenie jedálne a po vyhodnotení týchto procesov budú 

podpísané s úspešnými uchádzačmi zmluvy. Takisto bude potrebne v mesiaci február po 

výsledkoch VO zabezpečiť na spoluúčasť v rozpočte cca do 50000 eur na oprávnené (8%) 

vrátane neoprávnených nákladov, nakoľko výška NFP je schválená v objeme cca 502000 

eur. 

 

b) Informatívna správa k výstavbe chodníka v hornej časti obce 

Projektová dokumentácia k výstavbe chodníka bola rozdelená na dve časti trasa 

„A“ a trasa „B“,  aby bolo možné tento projekt realizovať vo viacerých etapách. Časť B 

bola vybudovaná súčasne s cyklotrasou v hornej časti obce a na Bukovej. Časť A je 

asfaltový chodník, ktorý je už vybudovaný a bol financovaný z prostriedkov obce. 

Starosta obce bude žiadať o refundáciu nákladov na tento projekt prostredníctvom Rady 

partnerstva Žilinského samosprávneho kraja a taktiež aj na dostavbu  chodníka v súbehu 

so štátnou cestou, kde musia byť investičné náklady min. vo výške 201000 eur, aby bol 

tento projekt úspešný. Samozrejme zatiaľ bol presunutý do zásobníka a čaká sa na 



navýšenie finančných prostriedkov do tohto programu a aj na výsledky súťaži VO 

a úspory, aby sa dali realizovať ďalšie projekty so zásobníka. 

 

c) Doplnenie projektu stavebných úprav v lokalite Sedliská  

Starosta obce informoval poslancov, že v časti Sedliská sa plánujú stavebné úpravy vjazdu 

z hlavnej cesty do lokality Sedliská po križovatku „Y“ a hlavne smerom k p. Masarýkovi. 

Tento projekt už má aj stavebné povolenie, na základe schváleného uznesenia poslancami 

OZ v Kotešovej. Teraz starosta obce informoval, že by tento projekt sa predĺžil až na 

zjazd pri p. Masarýkovi a napojil by sa na cestu popod kostol hlavne pre osobne autá. 

Doteraz je povolenie len na tu križovatku z hlavnej cesty  asi po 15 m za križovatku tvaru 

Y a to aj smerom na Kopanice. Ak by obec Kotešová chcela potom zahrnúť aj tento 

projekt do investičných nákladov prostredníctvom pridelených finančných prostriedkov 

cez Radu partnerstva ŽSK z finančných príspevkov EU, sprostredkovaných cez MIRRI, je 

potrebné taktiež mať hodnotu rozpočtu na miestne komunikácie a cesty vo výške min na 

úrovni 201000 eur. 

 

d) Projekt cyklotrasy – rekonštrukcia mostu ponad Váh 

Starosta obce informoval poslancov v súvislosti s plánom spoločnosti  CTPark Žilina 

Airport s.r.o., ktorá má záujem vybudovať cyklotrasu v rámci pracovnej mobility  s 

prepojením do Kotešovej cez lávku ponad rieku Váh, v rámci čoho by bola 

zrekonštruovaná táto lávka,  že momentálne sa spracúva geometrický plán na zriadenie 

vecného bremena na umiestnenie betónových pätiek a lávky v prospech obce Kotešová, 

nakoľko povodie Váhu – SVP Piešťany trvajú na tejto podmienke mať zriadenie vecné 

bremeno pred vydaním stavebného povolenia na stavebné úpravy tohto závesného mosta, 

následne ešte bude treba vybaviť súhlasy na odpredaj časti parciel za mostom smerom na 

Dolný Hričov do vlastníctva obce Kotešová zo Slovenského pozemkového fondu a až 

potom bude možne po vysporiadaní majetkových pomerov a vydaní povolenia na stavebné 

úpravy realizovať túto stavbu.  

 

e) Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na záujmové vzdelávanie detí 

Súkromné centrum voľného času Žirafa, Pivovarská 3 Žilina žiada o poskytnutie fin. 

prostriedkov na 6 detí s trvalým pobytom v našej obci, ktoré využívajú ich aktivity. 

Poslanci OZ sa zhodli na tom, že máme aj zakotvené vo VZN č. 3/2025 o určení výšky 

dotácie na mzdy a prevádzku na dieťa školského zariadenia (ŠJ, ŠKS, CVČ) zriadeného 

na území obce Kotešová, že obec nebude poskytovať finančné prostriedky na tento účel 

iným zariadeniam. O tejto skutočnosti ak hlasovali, pričom otázka hlasovania bola 

formulovaná nasledovne. Kto je za to, aby obec neposkytla uvedenému centru voľného 

času finančné prostriedky? 

 

Hlasovanie:  

   

za:         9           proti:          0           zdržali sa      0 

 

f) Ponuka mediálnej spolupráce obce Kotešová so spravodajom  „Z vašej ulice“ 

Pán Michal Filek ponúka obci možnosť zviditeľnenia obce prostredníctvom jeho 

spravodajského webu  „Z vašej ulice“, kde ponúka informovanie o dianí v mestách, 

obciach, školách, kluboch, podnikateľských subjektoch atď. Ponúka uverejnenie 6 

článkov ročne a ďalšom informovaní o dianí v obce a to za jednorazový ročný poplatok 

200 €. Chce vytvoriť portál Horného Považia. Poslanci sa zhodli v názore, že je množstvo 

spôsobov ako prezentujeme obec a svoje aktivity a nepovažujú to za potrebné. 



 

16. Diskusia 

 

a) Poslanec Peter Hadrbolec sa zaujímal o to čo sa niečo robí v otázke prechodu okolo p. 

Rybárika kde pán Bučo zatarasil cestu tým, že ju zbagroval. Starosta obce na to 

uviedol, že s Ing. Bučom ml. majú rozpracovanú dohodu ako by  mohla táto cesta 

viesť, pričom by došlo k zámene aj odkúpeniu určitých metrov pozemku, avšak 

monemtálne to nie je prioritou, lebo vybudovanie novej cesty obnáša podstatne viac 

nákladov ako úprava cesty,  ktorá už existuje 

 

17. Návrh na uznesenie 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Peter Hadrbolec. Poslanci  

obecného   zastupiteľstva  schválili   návrh   na   uznesenie,  z  ktorého vyplývajú 

jednotlivé   Uznesenia obecného zastupiteľstva v Kotešovej. 

 

18. Záver 

 

Nakoľko boli všetky body programu rokovania OZ vyčerpané a poslanci obecného 

zastupiteľstva nemali viac otázok a pripomienok,  starosta obce PhDr. Mgr. Peter Mozolík 

poďakoval poslancom a ostatným prítomným za účasť  a rokovanie Obecného 

zastupiteľstva v Kotešovej vyhlásil za ukončené.  

 

 

 

 

 

V Kotešovej dňa  20. 11. 2025                                             ....................................................... 

                                                                                                      PhDr. Mgr. Peter Mozolík 

                                                                                                              starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

Prof. Ing. Jozef Jandačka                                                      .................................................... 

 

   

 Miroslava Lukáčová                                                 ..................................................... 

           

 

Zapisovateľka: 

 

Lýdia Frolová                                                                       ...................................................            
 

 

 

 

 

 

Vyvesené:  21.11.2025 

Zvesené:    08.12.2025 


